

# NILS®



MULTIFUNCTIONAL ZOOM FLASHLIGHT  
LATARKA MULTIFUNKCYJNA  
MULTIFUNKČNÍ SVÍTELNA

MULTIFUNKTIONALE TASCHENLAMPE

## NC0004



**PL** INSTRUKCJA

**EN** USER MANUAL

**CZ** NÁVOD

**DE** GEBRAUCHSANLEITUNG

### PL

**Dziękujemy za zakup produktu marki NILS CAMP.**

Priorytetem jest dla nas bezpieczeństwo dziecka oraz tworzenie pięknych wspomnień. Prosimy o dokładne przeczytanie niniejszej instrukcji oraz podążanie za jej poleceniami. Celem instrukcji jest dostarczenie informacji o tym, jak prawidłowo i bezpiecznie korzystać z produktu.

**JAK UŻYWAĆ:**

- Naciśnij przycisk zasilania, aby włączyć tryb oświetlenia: 3 tryby: mocne oświetlenie – przycisk zasilania – słabe oświetlenie – przycisk zasilania – migotanie.
- Wsuń/ wysuń głowicę w celu rozproszenia/zwężenia wiązki światła

**ŁADOWANIE:**

- Ładowarka USB-C
- Status diody LED: czerwony: tryb ładowania, zielony: naładowano

**WYPOSAŻENIE:**

Zoom teleskopowy, tylny uchwyt

**UWAGA!**

- Zakaz użytkowania dla dzieci bez nadzoru osoby dorosłej.
- Podczas stosowania nie świecić bezpośrednio w oczy.

**DANE TECHNICZNE:**

- Materiał: Aluminium + ABS
- Lampa: JG50
- Jasność: 1000 Lm
- Akumulator: 1 x 18650
- Klasa odporności: IP65
- Wymiary: 36 x 28 x 148mm
- Waga: 175 g

**W ZESTAWIE:**

- Latarka multifunkcyjna, ładowarka USB-C, Instrukcja obsługi

**PRODUCENT: ABISAL SP. Z O.O.**

UL. PYSKOWICKA 14, 41-807 ZABRZE, POLSKA

WYPRODUKOWANO

W CHINACH

NILS CAMP



### EN

**Thank you for buying a NILS Extreme brand product.** Our priority is the child's safety and the creation of beautiful memories. Please read this manual carefully and follow its instructions. The purpose of the manual is to provide information on how to use the product correctly and safely.

**HOW TO USE:**

- Press the power button to turn on the lighting mode: 3 modes: high light - power button – low light – power button – flicker
- Extend/retract the head to spread /narrow the light beam

**CHARGING INSTRUCTIONS:**

- Charger: USB Type-C
- LED status: red: charging mode, green: charged

**FEATURES:**

Telescopic Zoom, rear handle

**WARNING!**

- Do not let children use it without supervision.
- Do not shine directly into the eyes when in use.

**TECHNICAL DETAILS:**

- Material: Aluminium alloy+ABS
- Lamp: JG50
- Brightness: 1000 Lm
- Battery: 1 x 18650
- Protection Level: IP65
- Product Size: 36 x 28 x 148mm
- Weight: 175 g

**PACKING DETAILS:**

1 x Flashlight, 1 x USB Charger, 1 x Instruction

**PRODUCER: ABISAL SP. Z O.O.**

UL. PYSKOWICKA 14, 41-807 ZABRZE, POLAND

NILS CAMP

MADE IN CHINA



**CZ**

**Děkujeme, že jste si zakoupili výrobek značky NILS Extreme.** Naší prioritou je bezpečnost dítěte a vytváření krásných vzpomínek. Přečtěte si prosím pozorně tento návod a dodržujte jeho pokyny. Účelem návodu je poskytnout informace o tom, jak výrobek správně a bezpečně používat.

**JAK POUŽÍVAT:**

- Stisknutím tlačítka napájení zapnete režim osvětlení: 3 režimy: vysoké světlo - tlačítko napájení - slabé světlo - tlačítko napájení - blikání
- Vytažením/zatažením hlavy roztáhnete/zúžíte světelný paprsek

**POKYNY K NABÍJENÍ:**

- Nabíječka: USB Type-C
- Stav LED: červená: režim nabíjení, zelená: nabito

**FUNKCE:**

Teleskopický zoom, zadní rukojeť, kontrolka baterie.

**VAROVÁNÍ!**

- Nenechávejte jej používat děti bez dozoru.
- Při používání nesvětíte přímo do očí.

**TECHNICKÉ ÚDAJE:**

- Materiál: slitina hliníku + ABS
- Lampa: JG50
- Svítivost: 1000 Lm
- Baterie: 1 x 18650
- Stupeň ochrany: IP65
- Velikost produktu: 36 x 28 x 148 mm
- Hmotnost: 175 g

**PODROBNOSTI O BALENÍ:**

1 x svítidla, 1 x USB nabíječka, 1 x Návod

**VÝROBCE: ABISAL SP. Z O.O.**

UL. PYSKOWICKA 14, 41-807 ZABRZE,

POLAND

NILS CAMP

VYROBENO V ČINĚ

**Distributor:** ABISTORE SPORT s.r.o.,

U Cihelny 230/3, Hlučín, 748 01

Czech Republik

**DE**

**Vielen Dank, dass Sie sich für dieses Produkt der Marke NILS entschieden haben.** Unsere Priorität ist die Sicherheit Ihres Kindes und die Erzeugung von schönen Erinnerungen. Bitte lesen Sie diese Gebrauchsanleitung sorgfältig durch und befolgen Sie die darin enthaltenen Anweisungen. Die Gebrauchsanleitung hat den Zweck, Informationen über den richtigen und sicheren Gebrauch des Produkts zu geben.

**WIE BENUTZT MAN:**

- Drücken Sie den Netzschalter, um den Beleuchtungsmodus einzuschalten: 3 Modi: starkes Licht - Ein-/Aus-Taste - schwaches Licht - Ein-/Aus-Taste - Flackern
- Den Kopf ausfahren/einfahren, um den Lichtstrahl zu verbreitern/verengen

**LADLEANLEITUNG:**

- Ladegerät: USB Typ-C
- LED-Status: Rot: Lademodus, Grün: geladen

**MERKMALE:**

Teleskopzoom, Heckhaken, Batteriekontrollleuchte.

**WARNUNG!**

- Lassen Sie Kinder es nicht ohne Aufsicht benutzen.
- Bei der Anwendung nicht direkt in die Augen strahlen.

**TECHNISCHE DETAILS:**

- Material: Aluminiumlegierung + ABS
- Lampe: JG50
- Helligkeit: 1000 Lm
- Batterie: 1 x 18650
- Schutzstufe: IP65
- Produktgröße: 36 x 28 x 148 mm
- Gewicht: 175 g

**VERPACKUNGSDetails:**

1 x Taschenlampe, 1 x USB-Ladegerät, 1 x Anleitung

**HERSTELLER: ABISAL SP. Z O.O.**

UL. PYSKOWICKA 14, 41-807 ZABRZE,

POLEN

NILS CAMP

IN CHINA HERGESTELLT



**Abisal Sp. z o.o.**  
ul. Pyskowicka 14,  
41-807 Zabrze,  
POLSKA  
[www.abisal.com](http://www.abisal.com)